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o6peiit mers! Ha ¢oTo He BUmHO TpobieMbl. BeHBl ¥ MyK4YWH B HOpMe OBIBAIOT Ha ITOJIOBOM 4JIeHa.
WHorga (MHOMBUAYaAIbHO) OHKA MOTYT OBITH OUeHb BhIpaXKeHHBIMHU. TakKe BeHHl Ha II0JI0BOM YJIeHe
YBEIMUYUBAIOTCS BO BpeMs MOJIOBOTO CO3peBaHusl. Bo BpeMs 3peKIUU BeHbl TaKXKe YBeIUYUBalOTCS B
pasMepax, HaIOJIHSASICh KPOBbI0. ITO HOpMaibHO. HOo OHM He [OMXKHEI 0€CIIOKOUTh MYyKYKMHY. Eciu
BCe ke Bac umeeTcst 6€CIIOKOMCTBO 10 IIOBOAY 3TOM YBeIMYEHHOM BEeHHI, TO Bam nydiie , cenaTh
Y3H nomnoBoro 4yyieHa ¢ AOIIJIEPOM U CXOAUTH Ha OUHBIN ITPHEM YPOJioTa, YTOOl UCKITIOYUTD
3aboJieBaHNE COCYIOB IIOJIOBOTO YJieHa. Yaauu!



